
 
 
 
 

   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
    

 
H INTERAMERICAN χορηγός του 32ου Συμποσίου Ποίησης 

 
Στο πλαίσιο της κοινωνικής υπευθυνότητας και στην ιδιαίτερη σημασία που 
αποδίδει στον Πολιτισμό, τα Γράμματα και τις Τέχνες ως πηγές για το αξιακό 
σύστημα της κοινωνικής ζωής, η INTERAMERICAN υποστηρίζει χορηγικά το 32ο 
Συμπόσιο Ποίησης, που οργανώνεται στην Πάτρα στις 5-8 Ιουλίου υπό την αιγίδα 
του Πανεπιστημίου Πατρών. 
 
Το Συμπόσιο, με θεματικό τίτλο «Ποίηση και Όνειρο», περιλαμβάνει αφιέρωμα στον 
Νικηφόρο Βρεττάκο με αφορμή τη συμπλήρωση 100 ετών από τη γέννησή του, 
εισηγήσεις για την οντολογική σχέση της ποίησης με το όνειρο και το όραμα από 
τον Όμηρο και τον Πίνδαρο εως τον Σολωμό, τους ρομαντικούς, τους 
νεοσυμβολιστές, τον υπερρεαλισμό, τη νεωτερική ποίηση και τις πρώτες 
μεταπολεμικές γενιές των ποιητών, καθώς επίσης αναγνώσεις και κριτικές 
προσεγγίσεις. Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν με την απονομή τριών Βραβείων 
Ποίησης για το καλύτερο βιβλίο του νέου ποιητή κατά το 2011, σε σύνολο εννέα 
υποψηφιοτήτων.  
 
Στις εργασίες του Συμποσίου συμμετέχουν οι: Γιάννης Δάλλας, ομότιμος 
καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Κώστας Στεργιόπουλος, ομότιμος καθηγητής 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ποιητής, Μιχάλης Ζ. Κοπιδάκης, ομότιμος καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Ζωή Σαμαρά, ομότιμη καθηγήτρια Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, ποιήτρια, Άννα Ποταμιάνου, δρ, διδάσκουσα ψυχαναλύτρια της 
Εταιρείας Παρισίων και της Ελληνικής Ψυχαναλυτικής Εταιρείας, Αθηνά Γεωργαντά, 
καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Σωκράτης Λ. Σκαρτσής, ομότιμος καθηγητής 
Πανεπιστημίου Πατρών, ποιητής, Γιώργος Δουατζής, ποιητής, Αναστάσιος Στέφος, 
πρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης Φιλολόγων, Νικόλαος Καλοσπύρος, ΜΙΘΕ/ 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, Σάββας Μιχαήλ, δοκιμιογράφος, κριτικός, Αλέξης Ζήρας, 
κριτικός λογοτεχνίας, πρόεδρος Εταιρείας Συγγραφέων, Κατερίνα Μάτσα, 
ψυχίατρος, επιστημονική υπεύθυνη του προγράμματος «Δεκαοκτώ Άνω» (ΨΝΑ), 
Αριστείδης Βουγιούκας, επίτιμος σύμβουλος Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Βασίλης Κ. 
Καλαμαράς, ποιητής, δημοσιογράφος, Μιχάλης Κ. Άνθης, δρ φιλολογίας, Μαρία 
Περατικού–Κοκαράκη, φιλόλογος, ποιήτρια, Μαρία Λιτσαρδάκη, επίκουρη 
καθηγήτρια Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Έλενα Νούσια, φιλόλογος, ποιήτρια. 
 
Αναφερόμενος στη χορηγική πρωτοβουλία της INTERAMERICAN, ο Γιάννης 
Ρούντος, Διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του 
Ομίλου, επισήμανε ότι «πίσω από την επιφαινόμενη οικονομική και ανθρωπιστική 
κρίση είναι ορατό το σοβαρό έλλειμμα αξιών που διαμορφώνουν συνείδηση, στάση 
ζωής και συνθέτουν την κοινωνική ευημερία», τονίζοντας ότι ο ρόλος των 
Γραμμάτων και των Τεχνών είναι ιστορικά καθοριστικός στη διαδικασία δημιουργίας 
και διατήρησης αξιών και πρέπει να αναδειχθεί. 
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